T VALTEC

Information de produit .
Product information Switzerland

Prazisions-Drehkopfe VATH-120

\ VALTEC Turning Heads/




‘
&

VALTEC Turning Heads

Prazisions-Drehkopfe VATH-120
Tétes de tournage de précision VATH-120
Precision turning heads VATH-120

VALTEC

Switzerland

Seite
Page 2/7
Page

Produkt-Gruppe
Groupe de produit
Product group

Artikel-Nr.
No. d'article
Article no.

Bezeichnung
Description
Description

Techn. Information
Information technique
Technical Information

4.12

Pos.

E04252

Zwischenflansch Spindel DIN 2079
Flasque d'adaptation broche DIN 2079
Adaptor flange sindle DIN 2079

Size 30

E04253

Zwischenflansch Spindel DIN 2079
Flasque d'adaptation broche DIN 2079
Adaptor flange sindle DIN 2079

Size 40

E04250

Zwischenflansch Hydromat
Flasque d'adaptation Hydromat
Spindle-adapter Hydromat

VE 30/60

E04262

Zwischenflansch Hydromat
Flasque d'adaptation Hydromat
Spindle-adapter Hydromat

VE36/100 / PCM-25

E04263

Zwischenflansch / Hydromat Schnellwechsel
Flasque d'adaptation / Hydromat changem. Rapide
Spindle-adapter / Hydromat quick change

VE36/100 / PCM-25

E04259

Zwischenflansch
Flasque d'adaptation
Spindle-adapter

HSK-40C

E04255

Zwischenflansch Spindel ZURN mini fix
Flasque d'adaptation broche ZURN mini fix
Adaptor flange sindle ZURN mini fix

Size 6

E04256

Zwischenflansch Spindel
Flasque d'adaptation broche
Adaptor flange sindle

ABS-32

A4-10245

Steilkegelaufnahme DIN 69871 / E04250
Tasseaux DIN 69871 / E04250
Automotive shank DIN 69871 / E04250

SK50 DIN69871

A4-10277

Steilkegelaufnahme DIN 2080 / E04250
Tasseaux DIN 2080 / E04250
Shank DIN 2080 / E04250

SK40 DIN2080

Auf Anfrage
Sur demande O
On request

Ab Lager, Zwischenverkauf vorbehalten

Du stock, sauf vente entretemps
On stock, subject to prior sale




5
L

VALTEC Turning Heads

Prazisions-Drehkopfe VATH-120

Tétes de tournage de précision VATH-120

Precision turning heads VATH-120

VALTEC

Switzerland

Seite
Page 3/7
Page
Produkt-Gruppe |Artikel-Nr. Bezeichnung Techn. Information
Group de produit [No. d'article Description Information technique
Product group Article no. Description Technical Information
412 Pos.
Drehkopf 2 Aufsatzblocke
C31-10122 Téte de tournage 2 Porte-outils 2 o
Turning head 2 Tool holders
Drehkopf 3 Aufsatzblocke
C31-10123 Téte de tournage 3 Porte-outils 2 | @
Turning head 3 Tool holders
Drehkopf 4 Aufsatzblocke
C31-10124 Téte de tournage 4 Porte-outils 2 [ ]
Turning head 4 Tool holders
Aufsatzblock, rechts
D32000ST-10104 |Porte-outil, droite L=20 3 | @
Tool holder, right
Aufsatzblock, rechts
D32500ST-10134 |Porte-outil, droite L=25 3 | @
Tool holder, right
Aufsatzblock, rechts
D33000ST-10105 |Porte-outil, droite L=30 3 | @
Tool holder, right
Aufsatzblock, rechts
D33500ST-10159 |Porte-outil, droite L=35 3 | @
Tool holder, right
Aufsatzblock, rechts
D34000ST-10351 |Porte-outil, droite L=40 3 | @
Tool holder, right
Aufsatzblock, links
D32000ST-10117 |Porte-outil, gauche L=20 3 | O
Tool holder, left
Aufsatzblock, links
D32500ST-10118 |Porte-outil, gauche L=25 3 |10
Tool holder, left

Auf Anfrage
Sur demande
On request

Ab Lager, Zwischenverkauf vorbehalten

Du stock, sauf vente entretemps
On stock, subject to prior sale




5
L

VALTEC Turning Heads

Prazisions-Drehkopfe VATH-120
Tétes de tournage de précision VATH-120
Precision turning heads VATH-120

VALTEC

Switzerland

Seite
Page 4/7
Page
Produkt-Gruppe |Artikel-Nr. Bezeichnung Techn. Information
Group de produit |No. d'article Description Information technique
Product group Article no. Description Technical Information
4.120 Pos.
Klemmbhalter Siehe Produkt-Gruppe
Porte-plaquettes Voir group de produit 471 4 | @
Insert holders See product group
Spannhiilse
B4-10109 Douille de reduction D25/13 6 | ®
Clamping bush
Spannhiilse
B4-10108 Douille de reduction D25/12 6 | ®
Clamping bush
Spannhiilse
RS B4-10274 Douille de reduction D25/10 6 ®
: Clamping bush
I\
!‘ i % Spannhiilse
[ B4-10335 Douille de reduction D25/9 6 | ®
Clamping bush
Spannhiilse
B4-10282 Douille de reduction D25/8 6 | ®
Clamping bush
Spannhiilse
B4-10199 Douille de reduction D25/6.2 6 | ®
Clamping bush
Spannhiilse
B4-10283 Douille de reduction D25/6 6 | ®
Clamping bush
Spannhiilse
B4-10306 Douille de reduction D25/12.7 6 | ®
Clamping bush

Auf Anfrage
Sur demande
On request

Ab Lager, Zwischenverkauf vorbehalten

Du stock, sauf vente entretemps
On stock, subject to prior sale




‘
&

VALTEC Turning Heads

Prazisions-Drehkopfe VATH-120
Tétes de tournage de précision VATH-120
Precision turning heads VATH-120

VALTEC

Switzerland

Seite
Page 5/7
Page

Produkt-Gruppe
Group de produit
Product group

Artikel-Nr.
No. d'article
Article no.

Bezeichnung
Description
Description

Techn. Information
Information technique
Technical Information

4.12

Pos.

B2-10246

Spannzangen-Halter E16, kompl.
Porte-pince E16, compl.
Collet chuck E16, compl.

N01107

Druckmutter E16
Ecrou de serrage E16
Collet nut E16

Zubehor
Accessoires
Accessories

E03750

Anschlag fur Klemmbhalter
Butée pour porte-plaquette
Stop for insert holder

C90-10121

Einstellspindel, kompl.
Vis micrométrique, compl.
Adjustment spindle, compl.

E05005

Hohlschraube fiir Kiihimittelzufuhr
Tube pour lubrification central

Tube for central lubrification

M10x60

Auf Anfrage Ab Lager, Zwischenverkauf vorbehalten
Sur demande Du stock, sauf vente entretemps [ ]
On request On stock, subject to prior sale




VALTEC

Switzerland

VALTEC Turning Heads

Prazisions-Drehkopfe VATH-120

Seite 6/7

Spannhilse

Drehkaopt

Hohlschraube M10

Zwischenflansch

Spindel

Drehkopt

Aufsatzblock

90" gedreht

Werkstuck

Klemmhalter

Anschlagplatte

| I | )

(0]

R

i

W S R AR A

T
gt bl e U
mr" Fﬁﬁr% e

54-086°654

09/0€ 8ss0J9  jowoJpfiy

Jonysaq Bunpaj-Jeg

Aufsatzblock

Recht

drehend

8

Bunna)-Jaz

Bunna)-Jag

OE 0SI 6.0

Bunna) -Jap

1}




‘
L

VALTEC Turning Heads

VALTEC

Switzerland

Seite7/7

PRODUKT-GRUPPE
4.12

Technische Angaben
Drehkdpfe 1] Bearbeit.- [Verstellweg| Verstellweg Zustell.  |max. Zentrum- |Anschluss

Drehkopf| Durchm. |Aufsatz- |Werkzeug |pro Strich |Drehzahl [Werkzeug|Kuhimittel

block 1% zufuhr
C31-10122 120mm | 0-40 10 mm stufenlos | 0.01 mm | 5000 RPM|& 13 mm M10x60
2er-Teilung
C31-10123 120mm | 0-40 10 mm stufenlos | 0.01 mm | 5000 RPM|& 13 mm M10x60
3er-Teilung
C31-10124 120mm | 0-40 10 mm stufenlos | 0.01 mm | 5000 RPM|& 13 mm M10x60
4er-Teilung

** Drehkodpfe gewuchtet nach DIN/ISO 1940
Rechts- und linksdrehend einsetzen
Gewicht ohne Flansch u. Aufsatzbldcke ca. 2 kg

Technik-C31_F/03.09.01

Lieferzeit: Ab Lager, Zwischenverkauf vorbehalten



	Prod-Info VATH-120.pdf
	Seite1

	Prod-Info VATH-120-D.pdf
	Seite1




